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VISSZATEKINTÉS 2021
A 2021-es évünk még mindig a Covid árnyékában telt, elkezdődött az online oktatás az iskolákban, a szülők nagy része home office-
ban dolgozott, az óvodák és bölcsődék karanténba kerültek, nagy feladat elé állított bennünket a gyermekek napközbeni felügyele-
tének megoldása. Önkormányzati szinten és a civilek összefogásával informatikai eszközökhöz juttattunk minden diákot. A kormány-
zati elvonások ebben az évben is ugyanúgy megterhelték városunk költségvetését, mint 2020-ban.

A sosem tapasztalt járványhelyzet és az ebből adódó nehézségek ellenére büszkén számolhatok be Önöknek arról, hogy a fejlesztések, a felújí-
tások ebben az évben is folytatódtak.

Elkészült az Iskola utca 
felújítása, az út 
aszfaltburkolatot 

kapott, a gyalogosoknak 
új járda épült, 

az autósok részére pedig 
kulturált parkoló került 
kialakításra. Régóta várt 

fejlesztés volt 
ez az ott élők részéről.

Átadásra került a Kézilabdacsarnok, valamint 
megtörtént a Csépi úti óvoda és a Temesvári 

utcai iskola alapkőletétele is, a Vackor 
Bölcsőde pedig egy új, 4 csoportszobás épülettel 

bővült, ami 48 plusz férőhelyet jelent.

A lakosság sportolási, kikapcsolódási lehetőségeit 
bővítettük azzal, hogy 5 különböző helyszínen 

teqball asztalokat, 2 helyszínen pedig 
vandálbiztos pingpongasztalt telepítettünk, 

a játszóterekre pedig új játékokat vásároltunk.

14 helyszínen fejlesztettük a közvilágítást, többek között a Határ úton, a Szabó, a Szebeni, 
a Horgász és a Gergely utcában, 20 helyszínen pedig a csapadékvíz-elvezetést, néhány példa, 
a teljesség igénye nélkül: Boglya utca, Muskátli utca, Tagi út, Lilla utca, Csépi út, Rákóczi utca.

Felújíttattuk az Ádám Jenő Emlékházat 
és a Helytörténeti Gyűjtemény épületét.

A közterület-felügyelet új autót kapott.

A járvány miatti korlátozások enyhítése az év második 
felében már lehetővé tette a rendezvények 
újraindítását, így meg tudtam valósítani egy 
jótékonysági koncertet, ahol a szigetszentmiklósi 
lakossággal együtt 4,5 millió forinttal segítettük 
Zsófi gyógyulását. 
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Ebben az évben csatlakoztunk a „CseppetSem!” 
programhoz, 14 helyszínen alakítottunk ki gyűjtő-
pontokat, ahol a használt sütőolajat adhatják le in-
gyenesen azóta is a lakók.

16 utca kapott új burkolatot, többnyire a Bucka 
városrészben, de felújításra került a Tagi út, a 
Czuczor szigeti út, a Gyümölcsös utca, a Nóra 
sétány, valamint a Május 1. sétány, melynek végén 
megépült egy lépcsős és akadálymentesített lejáró 
is a Duna-partra, hiszen az eddig lejárásra használt 
magánterületet a tulajdonos eladta, így egy másik, 
önkormányzatunk által megvásárolt területen került 
kialakításra. Ezenkívül, Szigethalommal közösen fel-
újítottuk a Kakukkfű utcát is.

Elkészült a Bucka városrészben az Egész ségház, mindezek mellett a városrész 
központjában rendeztük a tulajdonjogokat, hiszen hosszú távon a városrészköz-
pont kialakulásához a szomszédos telkek megvásárlása elengedhetetlen.

2021-ben 40 darab új buszmegálló utasváró lett telepítve a mi városunkban.

Újraindul a közétkeztetés
Az Érdi SZC Csonka János Műszaki Technikum igazgatója decemberben 
levélben kérte az önkormányzat segítségét az épületben, jelenleg haszná-
laton kívül lévő melegítőkonyha felújítására. 

Patai Lajos intézményvezető elmondta, hogy bár 25 éve nincs diákétkez-
tetés az iskolában, nagy igény lenne rá mind a diákok, mind a dolgozók ré-
széről. „Ebbe az iskolába többségében olyan tanulók járnak, akik szociálisan 
nehéz körülmények között élnek, és ha nem is szorulnak támogatásra, de az 
anyagi helyzetük nem könnyű. Az iskolai melegítőkonyha megoldást jelen-
tene számukra, a rendszeres meleg étkezésre.” – fogalmazott az igazgató.

A kérést december 14-én, rendkívüli testületi ülésen, polgármesteri 
előterjesztésre a képviselő-testület megszavazta. Így az EGOMIR közremű-
ködésével januárban elkezdődtek a munkálatok. A konyha felújítása vár-
hatóan március végére elkészül, ezután az eszközök beszerzése következik. 
Az ebédlő újítását az intézmény vállalta, amint ez is elkészül – előrelátha-
tólag május elejére – újraindul a közétkeztetés a Csonkában.

Összegezve, a 2021-es év sem volt könnyű, de büszkén mondhatom, hogy más településekkel ellentétben, Szigetszentmiklóson nem 
megszorításokat vezettünk be, hanem tovább fejlődött városunk. Következő Kisvárosban engedjék meg, hogy bemutassam Önöknek és 
közösen emlékezzünk a 2022-ben történt fejlesztésekről. Nagy János

polgármester
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MEGÚJULT A HÉV-MEGÁLLÓ 
KÖRNYEZETE

Önkormányzatunk felújította a korábban közlekedésre szinte alkalmat-
lan utat, mely a József Attila HÉV-megállóhoz vezet. Az átadáshoz 
igényelt közlekedési táblákat kihelyezték, így a lakosság újra birtokba 
vehette a területet. Mostantól a tömegközlekedést használó lakosok 
mindennapjait térköves bevezető út, murvás parkoló és megfelelő 
csapadékvíz-elvezetés teszi kényelmesebbé.  

A terület a MÁV-HÉV Zrt. tulajdonában áll, azonban a városvezetés 
úgy döntött, nem várhatnak tovább a szigetszentmiklósiak.

AKADÁLYMENTESEN A DUNA-PARTRA
,,Szeretné, ha több helyen is megközelíthetővé válna a Duna-part ke-
rekesszékkel” – ezzel a kéréssel kereste fel egy mozgásában korlátozott 
lakos városvezetőnket. Nagy János polgármester a kérelmezővel sze-
mélyesen járta végig a partot, közösen mérték fel a lehetőségeket. Az 
egyik legalkalmasabb területnek a Nefelejcs utca vége bizonyult.

Ma a területen – csupán néhány hónap elteltével – már egy újabb 
lejáró segíti nem csak a kerekesszékkel közlekedőket. A megépült rám-
pán babakocsival is, a mellette lévő felújított lépcsőn pedig akár fájó 
lábakkal is könnyebb a vízhez lejutni.

Akadálymentes lejárót a Május 1. sétány végén, illetve a Rév sor és 
Horgász utca találkozásánál is találnak a tisztelt lakosok.
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TOVÁBBI SEBESSÉGCSILLAPÍTÓK 
KERÜLNEK AZ UTAKRA

Lakossági kérésre kilenc helyszínen – az Ady Endre utcában, a Bartók Béla, 
a Hold, a Horgász, a Kinizsi, a Komáromi és Rákóczi utcában, illetve a Rév 
úton – sebességcsillapító párnákat helyez ki városunk önkormányzata.

„A lakosok biztonsága a legfontosabb. Sebességcsillapítók kihelyezésére 
egyáltalán nem lenne szükség, ha az autósok egy jelentős része nem ver-
senypályaként tekintene a város útjaira.” – hangsúlyozta Nagy János pol-
gármester a miértekre reagálva. Hozzátette, hogy a lakosok, amennyiben 
szükségesnek érzik sebességcsillapító kihelyezését utcájukban, e-mailben 
(varoshaza@szigetszentmiklos.hu) vagy személyesen is (Városháza, 
Kossuth Lajos utca 2.) igényelhetnek ilyen típusú nyomtatványt. 

ELKÉSZÜLT A LEVÉL UTCA 
ASZFALTOZÁSA

Sok bosszúságot okozva az ott lakóknak a Boglya és a környező utcák 
lejtése miatt korábban, nagyobb esőzések alkalmával a csapadékvíz a 
Levél utcába és onnan az ingatlanok udvarára folyt. E panaszok meg-
oldására most 5 új szikkasztókút és két gyeprácsköves árok került ki-
építésre.

A mélyebben fekvő ingatlanok elé a szintkülönbség biztonságos áthi-
dalása érdekében ún. ,,K szegély” lett lerakva, az útburkolatot pedig úgy 
alakították ki, hogy az esővíz az aknák és árkok irányába folyik majd.

Szigetszentmiklóson az utóbbi években 97 helyszínen történt csa-
padékvíz-elvezetési fejlesztés.

MINI KRESZ-PÁLYA IS KÉSZÜL

A 2023-as helyszíni lakossági fórumon megbeszéltek alapján történik 
az Illyés Gyula park ütemes felújítása. Február végén a kivitelező az 
öntözőrendszer kiépítésén dolgozott. A későbbiekben folytatódik a 
parkosítás, új utcabútorok, padok, asztalok is szépítik majd a teret. 
Tervek szerint a gyermekek mini KRESZ-pályát kapnak, a felnőttek 
számára pedig több parkoló kerül kialakításra áprilisig.

FOLYTATÓDIK A JÁRDAÉPÍTÉS

Február 20-án elkezdődött a Csépi úti járda építése a Moha köztől a 
Gyökér utcáig tartó szakaszon. Az előrelátható három hónapos mun-
kálatok során a lakosok félpályás útlezárásra és jelzőlámpás forgalom-
irányításra számíthatnak. Kérjük, figyelmesen közlekedjenek. Türel-
müket és megértésüket köszönjük!

(Fotón a járda 2022-ben elkészült szakasza látható.)



A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatás-
ról szóló 1997. évi XXXI. törvény szabályozza a 

szünidei gyermekétkeztetést, mint természet-
beni ellátást. Szünidei gyermekétkeztetés ke-
retében a déli meleg főétkezést a szülő/tör-
vényes képviselő kérelmére minden telepü-
lési önkormányzat köteles biztosítani a hát-
rányos helyzetű, és a rendszeres gyermekvé-

delmi kedvezményben részesülő halmozottan 
hátrányos helyzetű gyermek részére.

A 2023/2024. tanév tavaszi szünet idősza-
kában 5 munkanapon biztosítja az önkormány-

zat a szünidei gyermekétkeztetést. A fentiek alapján 
a tavaszi szünet időszakában az ingyenes déli meleg főétel 

2024. március 28. és 2024. április 07. között a Szigetszentmiklósi 
Napraforgó Óvoda, Kossuth Lajos utca 4. szám alatti konyhájáról 
11.00-13.00 óra közötti időszakban vihető el.

Önkormányzatunk a szünidei gyermekétkeztetést az étel elvitelével 
biztosítja. Az étel átvételénél a gyermek jogosultságát igazoló hatá-
rozatot, és a szülő/törvényes képviselő személyi igazolványát, lak-
címkártyáját fel kell mutatni. 

A szülő/törvényes képviselő akadályoztatása esetén (írásbeli) megha-
talmazottja is gondoskodhat az étel elszállításáról.
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Eszter néni 90 éves
Születésnapja alkalmából Becz Andrásnét köszöntötte fel Nagy 
János polgármester. Eszter néni Endrődön született, Sziget szent mik-
lósra 1952-ben költözött. Mint sok más helyi szépkorú, ő is a Csepel 
Autógyárban dolgozott hosszú ideig.

Mesélt a háború borzalmairól, szülei és férje elvesztéséről. Az 
energikus hölgy élete középpontjában jelenleg is szerető családja áll, 
akikkel sok időt tölt. Elmondta azt is, hogy fiatalon néptáncolt, és a 
mozgást mindig fontosnak tartotta.

Isten éltesse sokáig, Eszter néni!

Gere pékmester a hónap embere
A január „Hónap Embere” címet ezúttal Gere István, a Gere Pékség tulaj-
donosa és „motorja” kapta. Nagy János polgármester február 28-án adta 
át a megtisztelő elismerést.

Friss, ropogós héjú, életillatú kenyérrel évtizedek óta szolgálja ki 
Sziget szent miklós lakóit a Gere Pékség. 1936-os alapítása idején – ünne-
peltünk édesapjának nevét jelezve – Gere István Sütödéjeként vált is-
mertté. Kez de tekben még az is gyakori volt, hogy a miklósi asszonyok a 
bedagasztott tésztát bevitték a kis üzembe megsüttetni. 

Gere István gyermekként szívta magába a szakmát, később azonban 
villamosmérnökként diplomázott és dolgozott. 1991-ben vette át édesap-
ja örökségét, amiről azóta is nagy odafigyeléssel gondoskodik. Hitvallása, 
hogy a nemzedékeken átívelő hagyományos receptúra érték maradhas-
son korszerű, környezetkímélő előállítási technológiával kiegészítve is.

Kitartását, szorgalmát, a szakma iránti tiszteletét a Magyar Pék szö-
vet ség 2023-ban életműdíjjal jutalmazta. Vallja, hogy egyedül semmit 
nem ért volna el, minden elismerés a pékség dolgozóinak is szól, akik 
szakértelmükkel, szeretetükkel és kezük melegével készítik a kenyeret.

Így rendhagyó módon, városunk polgármestere a megtisztelő cím 
mel lé, egy elismerő oklevelet is átnyújtott az üzem dolgozói részére.

A Szigetszentmiklósi Szakorvosi 
Rendelőintézet főigazgatója elbú-
csúzott városunk polgármesteré-
től, Nagy Jánostól is. 

Dr. Raffay Éva 1984 decembe-
rétől dolgozott a sokunk szerint 
csak SZTK-nak nevezett gyártelepi 
rendelőintézetben, közben hat 
éven át Budapesten, a II. sz. Gyer-
mekklinikán is tevékenykedett.

Általános orvosi diplomáját 
csecsemő-gyermekgyógyász, majd 
iskolaegészségtan-ifjúságvédelem 
szakvizsgával bővítette, később pe-
dig elvégezte az egészségügyi me-
nedzsment szakértő szakot.

25 éve tagja, jelenleg alelnöke a 
Fodor József Iskola-egész ség ügyi 
Társaságnak. 2011 óta az Egész-
ségügyi Szakmai Kollégium Gyer-
mek-alapellátási Tanácsába is be-
választották.

„A gyógyítással egyenértékűnek 
tartom a prevenciós tevékenységet 
is, mivel egyedül csak ezzel érhet-

jük el a leghatékonyabban a ma-
gyar lakosság egészségi állapotá-
nak javulását.” – vallotta és vallja 
munkájáról a doktornő. Hozzátette, 
megtiszteltetés volt számára a szi-
getszentmiklósi szolgálat.

Nagy János városunk és térsé-
günk nevében is megköszönte dr. 
Raffay Éva hosszú évtizedeken át 
tartó munkáját, és egészségben 
gazdag, pihentető nyugdíjas éve-
ket kívánt.

Nyugdíjba vonult Dr. Raffay ÉvaGyermekétkeztetés 
a tavaszi szünetben



Évtizedek óta, azon belül az elmúlt tíz évben 
szemtanúi vagyunk annak, hogy eltűnik a 
vízpart a Ráckevei-Soroksári Duna ág men-
tén. Fontos az RSD megmentése, életben 
tartása! Bár városunk területén egy közel 10 
kilométeres Kis-Duna-part található, mégis 
jó, ha 500 méteren meg lehet közelíteni a 
vizet, és ez elszomorító mind az itt lakók, 
mind a város lakói, de az ide érkező turisták 
számára is.

Lassan a víz helyett csak nád és mocsár 
van, nem nézhető tétlenül a víz eltűnése, 
tenni kell a helyzet javítása érdekében. Az 
eddig beígért kotrásból nem történt semmi, 
ígéretek helyett azonnali cselekvésre van 
szükség. Nagy János polgármester egyezte-
téseket kezdeményezett a lakókkal, környe-
zetvédelmi szervezetekkel és hatóságokkal, 
melynek következtében egy tervezet szüle-
tett, azzal a céllal, hogy amennyiben még 
lehet, állítsák meg a növényzet túlburjánzá-
sát, kezdeményezzék az iszap visszaszorítá-
sát és a mederkotrást. Mindezt kezdésnek 
egy önkormányzati tulajdonban lévő rövid, 
350 méteres partszakaszon, a Pipacs utca 
és a Liget utca közti szakaszon. Így lett a 
tervezet neve Pipacs-Liget Projekt.

Ezután elkezdődött az illetékes szervek 
megkeresése. Mivel ez egy kiemelten védett 
terület, Natura 2000-es övezet, nagyon sok 
hivatal, igazgatóság engedélye szükséges 
ahhoz, hogy bármilyen munkálatot lehes-
sen itt végezni – jegyezte meg a projektben 
aktívan közreműködő lakó. 

Első körben polgármester úr meghívta az 
érintetteket egy megbeszélésre, így a 
Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság 
(KDVVIZIG), a Fővárosi Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság (FKI), és a Duna-Ipoly Nemzeti 
Park Igaz ga tó ság (DINPI) szakembereit. A 
meghívottak közül csak a vízügy képviselői 
jelentek meg, akikkel végül elindult egy ha-
tékony együttműködés. Az előrehaladás ér-
dekében partélrendezést és vízvizsgálatot 
kértek. Az önkormányzat 2023 májusában 
elkészíttette a fakatasztert, melyben 80 db 
fa felmérése, vizsgálata és kezelési terve 
szerepelt. Még szintén májusban a KDVVIZIG 
vízvizsgálatakor csónakos bejárást tartottak 
a területen dr. Zöld-Balogh Ágnes és dr. Ba-
logh Márton úszólápszakértőkkel, akik egy 
hatástanulmányt készítettek az úszólápok-
ról és működésükről a projekthez. Majd a 
DINPI többszörös megkeresése következett, 
ugyanis előszőr nemleges választ küldtek, 
azonban a már elkészített hatástanulmány 
és fakataszter megküldése után, november-
ben helyszíni egyeztetésre került sor, ahol 
az igazgatóság képviselői meghallgatták a 

kérést, és kérték egy Natura 2000-es hatás-
tanulmány elkészíttetését, fajmegjelölő tér-
képpel, amiben fel van tüntetve, hogy a 
kezelni, kotorni kívánt területen nincsenek 
olyan védett fajok, melyek kizárják a mun-
kálatok elvégzését.

Majd a Pest Vármegyei Kormányhivatal 
Természetvédelmi Osztályát keresték meg a 
projekttel, akik a DINPI képviselőjével egyet-
értve, azokkal a feltételekkel elfogadták a 
kérelmet. Ezt követte a FKI többszöri, mind 
levélben, mind telefonon történt megkere-
sése. Majd ez év januárjában sor került a 
felek személyes találkozójára is. A tárgyalá-
sokból kiderült, hogy a Katasztrófavédelmi 
Igazgató ság hoz kell benyújtani a vízjogi 
en gedélyeket és ezzel fog elindulni a kérel-
mezés folyamata, az igazgatóság az enge-
délyező szerv, aki meghívja társhatóságnak 
a DINPI-t és a Kormány hivatalt. Az engedé-
lyeztetési eljárás alapja a Natura 2000-es 
hatástanulmány elkészíttetése, engedélyez-
tetése.

A hatástanulmány, mivel csak vegetációs 
időszakban lehet elvégezni, május végére 
tud elkészülni. Az elkészítéséhez már meg-
vannak a tervek és a tervezők. A tervek 
költségét az önkormányzat vállalná, mely 
költségeket a 2024. évi költségvetésbe be-
tervezte a polgármester. Amennyiben ez 
elfogadásra kerül a testület részéről, nyár 
elején az engedélyeztetés szakaszába juthat 
a projekt. „Talán már látjuk a fényt az alag-
út végén” – fogalmazott Nagy János pol-
gármester, utalva az eddig lezajlott folya-
matok bonyolultságára.

Amivel terveznek a projekt megvalósulá-
sánál: a növényzet eltávolítása, egy 2016-
os állapot visszaállítása, (a növényzet az 
utóbbi pár évben szaporodott el nagyon, 
hiszen elérte az iszap a feltöltődést és a víz 
nagyon sekély lett, ami a gyékény szaporo-
dását intenzíven elősegítette) ami ezen a 
350 méteres szakaszon több mint egy hek-
tár plusz vízfelületet jelentene. A növényzet 
eltávolítása mellett, a mederkotrás, iszapel-
távolítás is fő szempont, hiszen anélkül csak 
tüneti kezelés lenne, és nem egy hosszútáv-
ra szóló beavatkozás. 

„Ez egy úttörő projekt, hiszen még nem 
indult ilyen kezdeményezés. Ha megkapjuk 
az engedélyt és a munkálatokat is elvégez-
tetjük, majd az egész RSD területére lehetne 
alkalmazni, hiszen már meglesz a kellő ta-
pasztalatunk. És ez óriási dolog! De hiszünk 
benne, hogy a tervünk meg fog valósulni!” 
– összegezte az eddig elért eredményeket a 
kezdeményező lakosság képviselője.

Szigetszentmiklós Önkormányzatának lapja  2024. 3. szám2024. 3. szám 7

A PIPACS-LIGET PROJEKTRŐL
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Mint ismeretes 2020 decemberében több ezer liter fáradt olaj került a 
Ráckevei (Soroksári) Duna ágába Szigetszentmiklósnál, előidézve ezzel 
az elmúlt 50 év legnagyobb olajszennyezését, melynek következtében 
1800 négyzetméternyi úszóláp semmisült meg. 

A helyreállítási munkálatokban már a kezdetektől részt vett a 
Szigetszentmiklósi Batthyány Kázmér Gimnázium. Mint ökoiskola, 
fontosnak tartják a fenntarthatóságra való nevelést és az ökológiai 
szemlélet kialakítását, így az 5. és 9. évfolyamoknak erdei iskola kere-
tében projekthetet szerveznek a természet megbecsülése és megóvása 
iránti igény kialakítása céljából. Az utóbbi években ennek egyik témá-
ja az olajszennyezés következményeinek és az úszóláp szerepének 
megismerése volt. A projekt vezetői arra az elhatározásra jutottak, 
hogy megfelelő szakmai segítséggel, megvalósítanák az úszóláp tár-
sulás helyreállítását. Dr. Zöld-Balogh Ágnes és dr. Balogh Márton 
úszóláp szakértők szabadalmaztatott módszerét alkalmazták: a diákok 
és tanárok mesterséges úszólápokat készítettek nádból, melyekbe lápi 
növényeket ültettek, amiket az ép lápokról gyűjtöttek be, és gyökerü-
ket tőzeggel vették körbe. Az így elkészített nádszerkezeteket vízre 
bocsátották, majd pár hét múlva, az ellenőrzésnél láthatóvá vált az 
eredmény: a betelepített növények megeredtek és növekedni kezdtek. 
Ezt a próbatelepítést sikeresnek látván még 6 ilyen mesterséges úszó-
lápot helyeztek el az első ütemben.

A rehabilitációs munkálatok tovább folytatódnak. 
Idén február 13-án Sete Krisztina Beáta, a Szigetszentmiklósi 

Batthyány Kázmér Gimnázium Természettudományi munkaközössé-
gének vezetője, valamint Czita Zoltán, mesterpedagógusa helyszíni 
bejárásra hívták a témában érdekelt szakembereket, politikusokat. A 
helyszíni szemle során bebizonyosodott, hogy a rehabilitációs munka 
mennyire fontos és hasznos. 

Ezt követően az érdeklődőket a gimnázium biológia termébe hívták 
a 2. úszóláp rehabilitációs megbeszélésre, ahol bemutatták a projekt-
hetek felépítését, azok jellegét, módszerét, továbbá ismertették, hogy 
a „Teremtsük újra” tervükkel felvételt nyertek a European Blue Schools 
hálózatba. Nagy örömmel számoltak be, hogy Erasmus+ Kis léptékű 
köznevelési partnerségek pályázatot is benyújtottak, melyet a Tempus 
Közalapítvány elfogadott és a kétéves nemzetközi projekt megvalósí-
tását 60 000 euró összeggel támogatja. A pályázat bemutatásán Czita 
Zoltán, a tervezet összeállítója elmondta, hogy ez egy közös pálya-

munka testvériskolájukkal, a Szatmárnémetiben lévő Kölcsey Ferenc 
Főgimnáziummal, ahol az iskola az Életfa Környezetvédelmi Egye sü-
lettel a helyi Szamos holtág rehabilitációjában vesz részt. Elmondása 
szerint ez egy 24 hónapos projekt, melynek keretében mindkét iskolá-
ban párhuzamosan hasonló programok fognak zajlani. A partiumi 
gimnázium részére bemutatót tartanak az eddigi úszóláp helyreállítá-
si tevékenységről, programról, majd mindkét helyszínen az erdei isko-
la programhét keretein belül 3D modellezéssel mesterséges úszólápo-
kat alkotnak és mutatnak be. Ezeket végül a valóságban a Szamos 
holtágon is el fognak készíteni a projektben résztvevők. A program 
összeállításánál gondoltak a tudomány és művészetek iránt érdeklődő 
diákokra is. A tervezet szerint a megvalósulásról vándorkiállítást is 
szerveznek 2025-ben, a projekt utolsó szakaszában.

A megbeszélésen három, az úszóláp helyreállítási munkálatain 
dolgozó tanuló tartott beszámolót. Tóth Zoé Réka, Rozgonyi Gréta és 
Baloga-Barthi Boglárka saját élményeiket, tapasztalataikat, gondola-
taikat osztották meg a jelenlévőkkel. Bemutatójuk után Nagy János 
polgármester örömét fejezte ki a fiatal generáció komolyságát látván, 
melyet a környezetvédelem, természetvédelem iránt mutatnak. 
„Nagyon boldog vagyok, hogy van lehetőség a jövőt tekintve” –  emel-
te ki a városvezető.

FOLYTATÓDIK A BATYI 
ÚSZÓLÁP HELYREÁLLÍTÁSI PROJEKTJE

A diákok nádtutajokat készítenek 2022 szeptemberében

Nagy János polgármester az érintett intézmények vezetőivel a „Kis-
Dunánál” 2024 február 13-án
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A farsangi időszak leglátványosabb mozzana-
ta a bál. A néphagyomány szerint ekkor szer-
vezték a legnagyobb mulatságokat a hideg, a 
tél, a szorongás elűzésére. A legtöbb esküvő is 
ilyenkor került megrendezésre.

Városunkban is nagy hagyománya van a 
mulatságoknak – hallhattuk az idei Miklósi 
Bál megnyitóján, február 10-én a Városi 
Sportcsarnokban. Petykó Ágnes, az est házi-
asszonya a vendégek köszöntése után beszélt 
arról, hogy a ránk maradt iratok szerint, 
Szigetszentmiklóson már az 1912-es évben 
megrendezésre került egy ilyen alkalom, 

mégpedig az akkor alakult Iparosok és Ke res-
kedők Köre szervezésében. 

Nagy János polgármester köszöntőjében 
ismertette, hogy az idei évben rekordszámú 
jelentkező volt, közel 500 jegy kelt el, egészen 
pontosan 470, nagyon rövid idő alatt. Ez azt 
jelenti, hogy a városban igény van az ilyenfaj-
ta közösségi eseményekre – tette hozzá a 
városvezető.

Elsőnek kalocsai táncokkal a Napraforgók 
Néptáncegyüttes lépett színre, majd a táncosok 
a Kínában tett közös látogatásuk emlékét idéz-
ve, egy fotót nyújtottak át a polgármesternek. 

Ezt követően az Ádám Jenő Általános Iskola 
8. d osztályának elbűvölő nyitótánca követke-
zett, akik a keringő után a „parkettre” hívták a 
vendégeket.

Az elmúlt évekhez hasonlóan, most is tema-
tikusan volt meghirdetve a bál, ez alkalommal a 
70-es évek diszkóhangulatát elevenítették fel. 
Sokan jelentek meg ennek megfelelő öltözetben.

Korhű zenéről és a jó hangulatról a Budapest 
Showtime gondoskodott. A hajnalig tartó, fer-
geteges mulatság menüjét a Misi Fakanala 
Kifőzde konyhafőnöke, Hárosi Mihály állította 
össze, számtalan ételkülönlegességgel.

Rekordszámú résztvevővel
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Március 18. hétfő 18.00
Életmódváltó Klub
„A jövő legfontosabb felfedezése: 
a gyógyító erdő”. Előadó: Dr. Bükki Tamás 
Aila író, fizikus(PhD), minősített jógaoktató 
és jógaterapeuta az Erdőmeditáció oktató 
képzés vezetője
Jegyár: 1000 Ft/felnőtt, 700 Ft/nyugdíjas, diák
Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház 
(VKKH)

Március 22. péntek 18.00
Cinema Sziget Filmklub
Jegyár: 1200 Ft/felnőtt, 900 Ft/nyugdíjas, diák
Esemény jellege: nyilvános 
Helyszín: VKKH színházterem

Március 22. péntek 18.00
Magyar–Finn Baráti Kör
Helyszín: VKKH

Március 23. szombat 9.30-16.00
Wim Hof Method Workshop
Különféle technikák az életminőség javítására.
Vezeti: Szűcs Sándor, Wim Hof Módszer 
Instruktor, Life & Helath Coach, személyi edző
Jelentkezés előzetesen a VKKH-ban 
Haszon Gyuláné művelődésszervezőnél.
Helyszín: Nemzedékek Háza, Váci Mihály u. 4.

Március 23-24.
szombat-vasárnap 9.00-16.00

Agykontroll tanfolyam 10-14 éves gyerekeknek
10–14 éveseknek – szülők részvételével
Miben segít? Tanulás, sport, egészségjavítás, 
célok, álmok… Vezeti: Kovács Erika, agykontroll 
oktató. Jelentkezés előzetesen a VKKH-ban 
Haszon Gyuláné művelődésszervezőnél.

Március 23. szombat 16.00
Húsvéti Családi Délután a Német Nemzetiségi 
Klub közreműködésével
Helyszín: VKKH

Március 23. szombat 17.00
Gyermek táncház
Zenél: Biszák Bence és zenekara
Helyszín: VKKH

Március 23. szombat 18.00
Ifjúsági és Felnőtt táncház
Helyszín: VKKH

Március 23. szombat 20.30-21.30
Föld órája 
Helyszín: Városi Sportcsarnok

Március 24. vasárnap 19.00
Hallgasd Helyben Könnyűzenei klub különkiadás
Beck Zoli és Szűcs Krisztián: MÁSNAP
Cseh Tamás és Csengey Dénes soha nem 
hallott dalai. Szerkesztő: Csengey Balázs.
Művészeti vezető: Bérczes László. A kiindulópont 
számos előadatlan dal, melyeket kész-félkész álla-
potban őriz a Cseh Tamás Archívum. A Katona 
József Színházban 1986-ban bemutatott Mély-
repülés körül is született vagy születőben volt egy 
újabb „zenés tragikomédia” szövege és a hozzá 
tartozó dalok, ám a nyolcvanas évek végének poli-
tikai forrongása és Csengey korai halála megaka-
dályozta, hogy ezek a dalok Cseh Tamás előadásá-
ban színpadra-lemezre kerüljenek. Helyszín: VKKH

Március 27. szerda 18.00
Színházi világnap alkalmából:
Hoztam valamit a hegyekből – Mezei Mária
Tóth Auguszta Jászai Mari-díjas, Érdemes 
Művész önálló estje. Zenei szerkesztő 
és zongorán közreműködik: Szilassy Nelly
Jegyár: 200 Ft. Az előadás kedvezményes 
jegyára a Déryné Program hozzájárulásának 
köszönhető. A Déryné Program kultúrstratégiai 
intézménye a Nemzeti Színház. Díszlet-  
és jelmeztervező: GLÓRIA VON BERG. Rendező: 
Dávid Zsuzsa. Helyszín: VKKH színházterem

Március 28. csütörtök 19.00
Nemcsak Jazz Klub
Fellépnek: Perpetuum. A Perpetuum zenekar 
ere detileg jazz quartet-ként alakult 2017 tava-
szán, azonban a próbák során nagyon hamar 
kiderült, hogy az átharmonizált standard-ek 
helyett, jobb szeretnek saját dalokat alkotni és 
játszani. A Perpetuum dalai érdekes stíluskeve-
réket alkotnak, amelyben felfedezhető a pop, a 
rock, a drum'n'bass és a progresszív jazz is. 
Tagok: Girincsi Fruzsina – ének, Takács Dániel – 
gitár, Sárosi Áron – basszusgitár, Telek Attila– dob
Szeder Trió. Szeder, azaz Szeder-Szabó Krisztina 
dalszerző-gitáros-énekesnő a Kőbányai Zenei 
Stúdióban végzett. A Junior Artisjus-díjas énekes-
dalszerző 2013 óta egyedi színfoltja a hazai köny-
nyűzenei életnek. Életigenlő, könnyed, de markáns 
stílusú, akusztikus hangszerelésű, magyar nyelvű 
dalait francia sanzon, jazz és folk elemek színesí-
tik. 2018 nyara után végre újra hallhatjuk őket ám 
most új akusztikus trió megszólalással.
Helyszín: VKKH színházterem

Április 8 - április 30-ig
Kiállításmegnyitó az Aula Galériában
Hagymás István fotóművész kiállítását Péter 
László grafikusművész, író nyitja meg. 

A kiállítás ingyenesen megtekinthető: 
2024. április 26. Helyszín: VKKH Aula Galéria

Április 8. hétfő 18.00
Irodalmi est a Magyar Költészet Napja 
alkalmából Turek Miklós Radnóti-monodráma 
előadása. Helyszín: VKKH Színházterem

Április 11. csütörtök 18 óra
Kiállításmegnyitó: 
Bátai Sándor képzőművész, Deák Németh 
Mária grafikusművész, Huber András 
szobrászművész kiállítása. Kiállítást megnyitja: 
Zsubori Ervin elektrografikus, az Arnolfini 
Archívum társalapítója
A kiállítás 2024. május 9. ingyenesen tekinthető 
meg. Helyszín: VKKH Városi Galéria

Április 13. szombat 10.00
VII. Miklósi Futónap rajtcsomag átvétel
Helyszín: VKKH aula

Április 14. vasárnap 08.00-14.00
VII. Miklósi Futónap
Családi futónap változatos távokkal: 500 m, 
800 m, 1000 m, 3,5 km, 8 km, 21 km
Kísérőprogramok az egészséges életmód 
és sport jegyében. Információ és jelentkezés: 
www.futonap.szszm.hu. Helyszín: Városi Sportcsarnok

Április 14 vasárnap 17:00
Szigetszentmiklósi Színházi Előadások 
A Nulladik perc egy korszak hajnala két részben 
Szereplők: Udvaros Dorottya, Pataki Ferenc, 
Grisnik Petra, László Lili, Rohonyi Barnabás, 
Ficzere Béla. Helyszín és műsorváltozás jogát 
fenntartjuk. Jegyár: 3800 Ft, Jegyek elővételben 
kaphatóak a Városi Könyvtár és Közösségi 
Házban és a jegy.hu-n. Helyszín: Ádám Jenő 
Általános Iskola és AMI Hangversenyterem

Minden belépődíjas rendezvényünkre 
jegyek elővételben vásárolhatók a Városi 
Könyvtár és Közösségi Ház Információjában 
és a sargahaz.jegy.hu oldalon!
A Csepel Autógyár Gyártmánymúzeum január és 
december között előzetes bejelentkezés alapján 
látogatható.
A Városi Könyvtár és Közösségi Ház könyvtára az 
Ablakot nyitunk a világra szolgáltatással is elér-
hető, melynek keretében hétfőtől csütörtökig 8 és 
16 óra között ablakos kölcsönzésre van lehetőség.
A Helytörténeti Gyűjtemény és Ádám Jenő Emlékház 
előzetes bejelentkezés alapján látogatható.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

2024. márciusi és áprilisi programelőzetes
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BARÁTI KÖRÖK JELMEZBÁLJA

Országos elismerést kaptak 
a miklósi „űrhajósok”

ÚJRA RENDEZVÉNYEK 
A NEMZEDÉKEK HÁZÁBAN

A Szigetszentmiklósi Pitypang Óvoda sikeres kisfilm pályázatáról olvasha-
tunk a sokunk számára ismert, több mint félévszázados múltú Dörmögő 
Dömötör gyermeklap januári számában. Az Orion Űrnemzedék Alapítvány 
ősszel meghirdetett „Orion űrhajó galaktikus küldetésen” témában kiírt pá-
lyázatára a Pitypang ovi Levendula csoportja Űrmisszió címmel „küldte” 
(nevezte be) űrhajóját, 16 fős űrkadét-legénységgel. A misszió közben szebb-
nél szebb és ötletes galaxis-alkotások készültek. Mind az űrmisszió, mind a 
gyermekek munkái sikert arattak, hiszen valamennyi kis levendulás űrkadét 
és óvodapedagógusaik, Hepka Judit és Tóth-Presinszky Mária az alapítvány 
által küldött oklevelet és ajándékcsomagot vehették át.

A Cserbóka Óvoda tavalyi átadásával decemberben felszabadult a 
Nemzedékek Háza, így visszakaphatta eredeti funkcióját. 2024-től újból 
közösségi házként működhet, üzemeltetését a Városi Könyvtár és Közösségi 
Ház (VKKH) látja el. A VKKH igazgatója, Lázár Gergő az üzemeltetéshez egy 
gondnok és egy takarító személyzet alkalmazását javasolta, és levélben 
kérte a képviselő-testület döntését ezirányú kérelmének elfogadására.

A helyszínre már most nagy igény mutatkozik a programok megvalósí-
tását tekintve. Elsők között a Német Nemzetiségi Klub itt tarthatta farsan-
gi bálját, ahol Nagy János polgármester köszöntőjében elmondta, a műkö-
déshez szükséges anyagi források az éves költségvetésben szerepelnek 
majd. Ha a testület elfogadja a tervezetet, a Nemzedékek Háza ismét kö-
zösségi színtere lehet mind az idősebb, mind a fiatal generáció számára.

Február 17-én civil szervezésű farsangi rendezvényt tartottak városunk-
ban. Bonczi Sándorné 2023 óta szervez programokat baráti körök kéré-
sére, legyen az utazás, rendezvény vagy akár egy jó hangulatú mulatság. 
A színvonalas eseményen nemcsak a farsangot ünnepelték kicsik és 

nagyok, hanem a névnaposokat és a születésnaposokat is felköszöntöt-
ték a jelenlévők. A vacsora és egyéb finomságok mellé szórakoztató 
programok és báli zene is társult. Gratulálunk, és köszönjük, hogy lakos-
sági összefogással tovább színesítik Szigetszentmiklós rendezvényeit.
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Szigetszentmiklóson és a környékbeli településeken szinte mindenhova 
eljut a reptér melletti betonbunkert törő légkalapácsok hangja. A mun-
kálatok a tulajdonos régi vágyának tesznek eleget: elbontásra kerül a 
légókocka, hogy gazdaságilag hasznosabb épületnek adja át a helyét.

A győri program keretében a 30-as évek végétől számos hadiüzem 
épült Magyarországon. Ezek egyike volt a Szigetszentmiklós és Tököl 
határában felhúzott Dunai Repülőgépgyár, mely Messerschmitt Me-
210 típusú zuhanóbombázók összeszerelőüzemeként jött létre. A gyár 
Szigetszentmiklós felé eső oldalán épültek meg a szerelőcsarnokok, 
melyek a német építészek munkája nyomán már a szövetséges bom-
bázásokra készülve függőleges, és könnyen eltakarható ablakokkal 

készültek. A Tököl felé eső oldalon épült meg a repülőtér, hozzá kap-
csolódóan néhány csarnokkal, köztük az úgynevezett sárkányszerel-
dével, ahol a repülőgépek törzsét szerelték készre a munkások.

A gyárhoz kapcsolódóan bunkervárost is terveztek a gyár mérnö-
kei. A „város” három bunkerből állt. A legkisebb a Repülőgépgyár 
csarnokai között, az igazgatósági épülethez közel kapott helyet, 
mindössze kb. 25 fő, a gyár vezetősége számára nyújtott menedéket. 
A középső, nagyjából száz fő befogadására alkalmas betonépítmény 
a katonai irányításról és a kommunikációról gondoskodott. Ez a két 
bunker ma is áll, a mostani ÁTI-Sziget Ipari Park területén, eredeti 
berendezésük is megvan.

A harmadik, legnagyobb méretű bunker a sárkányszerelde mellett 
kapott helyet. A sárkányszereldét 2005-ben bontották el, annak a 
helyén van a bevásárlóközpont. A most bontás alatt álló háromszin-
tes létesítmény 2200 ember számára nyújtott biztonságot bombázá-
sok idején.

A Dunai Repülőgépgyárban 1943–44-ben mintegy nyolcezer em-
ber dolgozott három műszakban. A bunkerváros befogadóképessége 
akkora volt, hogy az egy műszakban a gyárban tartózkodó munkások 
elfértek benne. Az első szövetséges bombázás 1944 áprilisában zaj-
lott, melyet aztán még két másik pusztító támadás követett – a 
bombázásoknak száz fölötti halálos áldozata volt, és megsérültek a 
gyártócsarnokok is. A bunkerek beváltak, az egyik bombázás alkalmá-
val a legnagyobb létesítmény közvetlen találatot kapott, de a benn 
tartózkodó kétezer ember közül mindössze ketten sérültek meg köny-
nyebben.

A II. világháború után a Dunai Repülőgépgyár romjain jött létre 
1949-ben a Csepel Autógyár, illetve a repülőtér csarnokaiban kezdte 
meg működését a Pestvidéki Gépgyár. A két üzem fenntartotta a 
bunkereket, hiszen a hidegháború évtizedeiben ténylegesen fennállt 
egy újabb amerikai bombázás veszélye. A rendszerváltás után, ahogy 
mindkét üzem tönkrement, a bunkerek karbantartása is megszűnt – a 
viszonylag nyitott terepen álló tököli légókocka berendezése pedig a 
90-es években fokozatosan eltünedezett.

A légókocka építészeti értéke vitatható, viszont mindenki által jól 
látható helyen igazi mementója volt az elmúlt évtizedek történelmé-
nek. A bunkerváros másik két tagja a nyilvánosságtól elzárt helyen ma 
is megvan, talán a jövőben lehetőség nyílik a látogatásukra.

Miss Nándor
muzeológus

BONTJÁK A TÖKÖLI KOCKÁT

Bontás 2024 február

Bontás 2024 február

A Dunai Repülőgépgyárban készült Messerschmitt vadászgép
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Az eb-n szurkolhatunk Kecskésnek

ARANYÉRMES MIKLÓSIAK
A GANGWONI OLIMPIÁN

Két iskolánk ezüsttel tért haza

TÍZEN A HAZAI DOBOGÓN

A szigetszentmiklósi motorversenyző, Kecskés Bence kitűnő esélyekkel 
áll rajthoz a FIM Europe bajnokságon. A JuniorGP futamokon STOCK600 
kategóriában egy Yamaha márkájú R6 típusú, hatszáz köbcentis mo-
torral olyanok ellen veszi fel a tempót, akik hozzá hasonlóan a világ-
bajnokság felé törekednek. Minden oka megvan a reményre, hiszen 
tavaly a Spanyol Kupában a hasonló SSP600 kategóriában, összetett-
ben a harmadik helyen végzett. A MAMS (Magyar Motorsport 
Szövetség) Gyorsasági Szakága szerint Bence, eredményeivel a gyorsa-
sági motoros magyar sporttörténelem mérföldkövéhez érkezett.

A 2006-os születésű fiú először 6 évesen ült motorra, 10 évesen 
pedig már versenyzett. Edzője többek között az olasz Mattia Pasini 
édesapja, Luca Pasini volt, illetve a Paolo Simoncelli által vezetett SIC58 
Junior csapatában is motorozott.

Bencéről a legfrissebb híreket a www.benza25.com weboldalon, il-
letve közösségi média oldalain követhetik a szurkolók. Facebookon és 
Instagramon is „kecskesbence25” néven találhatják meg. 

Hajrá Bence, hajrá magyar motorversenyzők!

A szigetszentmiklósi Hajdu Lili és Sághy Lara is tagjai annak a 3x3-as 
lány jégkorong-válogatottnak, akik történelmet írtak a dél-koreai téli 
ifjúsági olimpián. A Team Hungary első alkalommal ért el ilyen magas 
eredményt, ráadásul a végső meccsen csúfos különbséggel, 10-2-re a 
házigazdát verték meg. Gratulálunk Lányok!

Az Unihockey Szigeti Rókák Sportegyesület három csapata is bekerült 
a február 4-ei Floorball Diákolimpia Országos döntőjébe. A paksi meg-
mérettetésen városunkat két általános iskola képviselte:

  a József Attila Általános Iskola III. korcsoportos (kcs) fiú csapata 
II. helyezést ért el (csapattagok: Adamcsok Márk, Dávid Gergely, 
Incze Botond, Incze Szabolcs, Pallo Ádám).

  az Ádám Jenő Általános Iskola és AMI III. kcs-os lány csapata 
szintén II. helyezést ért el (csapattagok: Berecz-Tóbiás Eszter, 
Csepregi Lilla, Csepregi Mira, Déri Blanka, Oláh Tímea). 
Ugyanebből az iskolából a IV. kcs-os fiúk egy V. helyezést is be-
zsebeltek (csapattagok: Bara Bence, Csepregi Lilla, Csepregi 
Mira, Mittelholcz Balázs, Vasúth Kristóf).

Gratulálunk minden játékosnak és Sándor Csaba edzőnek!

A Szigetszentmiklósi Kajak-Kenu Sportegyesület kiválóan zárta a 2023-
as Országos Vízitúra Bajnokságot. Leányfalun, február 10-én az össze-
sített eredményhirdetésen egy első, két második és egy harmadik he-
lyezést ért el az egyesület 10 tagja. 
Elismerő oklevelet és egyedi tervezésű érmet vehetett át:

I.   hely: Pintér Dániel-Vincze Kornél (kajak-2) 
II.    hely: Patai Ágnes–Szabó Richárd (kajak-2); Földesi Katalin–

Boros Zsuzsa–Ozsváth Hilda–Hajdu István–Víg Géza (kenu-4).
III.  hely: Tóth János (outrigger-1)

Az Országos Vízitúra Bajnokság legfontosabb céljai az amatőr vízi sportok 
és a vízi turizmus népszerűsítése mellett, hogy környezettudatos szokáso-
kat és a természet szeretetére ösztönző nevelést alakítson ki hazánkban.

Az ötfordulós megmérettetés a szigetszentmiklósi Rukkel László túra-
verseny (20 km) mellett Csákánydoroszlón (Rába Lapátolás, 22 km); 
Iposvisken (Szokolyi Alajos emlékverseny, 17 km), Baján (Szerény László 
emlékverseny, 22 km), valamint Dunakilitin (Domschitz József emlékver-
seny, 22 km) zajlott 2023. június 17. és szeptember 9. között. 
Gratulálunk és drukkolunk idén is!
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2024. JANUÁR HÓNAPBAN ANYAKÖNYVEZETT HALÁLESETEK:

Hajagos János (1950), Bacsó Zoltán (1953), Hamar Attila (1976), 
Pecznyik Jenő (1938), Keller István (1962), Horváth Jenőné (1946)

ANYAKÖNYVI HÍREK

11. hét: március 11–március 17. Melissa Gyógyszertár 
12. hét: március 18–március 24. Szent Miklós Gyógyszertár 
13. hét: március 25–március 31. Regina Gyógyszertár 
14. hét: április 1–április 7. Kígyó Gyógyszertár 
15. hét: április 8–április 14. Elixír Gyógyszertár

SZIGETSZENTMIKLÓSI GYÓGYSZERTÁRAK ÜGYELETI RENDJE: 

A lapban közölt információk lapzártánk idején aktuálisak. 
Megjelenik 16 800 példányban.
Kiadja Szigetszentmiklós Város Önkormányzata.
Főszerkesztő: Márton Zsuzsanna
Elérhetőségek: e-mail: sajto@szigetszentmiklos.hu. Telefonszám: 
24/505-593. Postacím: 2310 Szigetszentmiklós, Kossuth Lajos utca 2.
Nyomda: EX-KOP Nyomda, Szigetszentmiklós  ISSN: 1418-1428
A legfrissebb hírekért kérjük, kísérjék figyelemmel a www.szigetszent-
miklos.hu weboldalt, Facebookon a Szigetszentmiklós Város Hivatalos 
Oldalát, illetve a buszmegállókban kihelyezett InfoPontok tartalmát. 
Videó-össze állí tá sainkat a „Szigetszentmiklós Város Önkormányzata” 
YouTube-csatornán láthatják. A rendezvényeken készült fotók teljes 
albumait Facebook-oldalunkon tekinthetik meg.
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